
校名案アンケート結果 資料２
１．小学校と中学校の校名について （内訳）

項目 票数 票率 (在籍)児童生徒 (在籍)保護者 (新入)児童 (新入)保護者 一般
同じ名前が良い 906 88% 291 347 51 43 174
違う名前が良い 129 12% 75 25 8 2 19

計 1,035 100% 366 372 59 45 193

２．小学校・中学校の校名案（１にて「同じ名前が良い」と回答） （内訳）

小学校・中学校名 票数 票率 (在籍)児童生徒 (在籍)保護者 (新入)児童 (新入)保護者 一般
研究学園小学校・研究学園中学校 375 41% 114 171 18 23 49
学園南小学校・学園南中学校 148 16% 33 64 8 6 37
つくば研究学園小学校・つくば研究学園中学校 109 12% 33 47 5 3 21
研究学園南小学校・研究学園南中学校 80 9% 17 25 2 9 27
研究学園みらい小学校・研究学園みらい中学校 62 7% 37 17 2 0 6
もみじ小学校・もみじ中学校 30 3% 16 7 5 1 1
星咲雪ノ下小学校・星咲雪ノ下中学校 30 3% 11 3 2 0 14
研究の森小学校・研究の森中学校 25 3% 7 6 0 1 11
つくば中央小学校・つくば中央中学校 25 3% 10 4 4 0 7
みらい小学校・みらい中学校 22 2% 13 3 5 0 1

計 906 100% 291 347 51 43 174

３．小学校・中学校の校名案（１にて「違う名前が良い」と回答） （内訳）

小学校名 票数 票率 (在籍)児童生徒 (在籍)保護者 (新入)児童 (新入)保護者 一般
研究学園小学校 24 19% 15 5 1 0 3
学園南小学校 22 17% 10 9 0 0 3
研究学園みらい小学校 21 16% 13 3 0 1 4
つくば研究学園小学校 14 11% 9 2 1 0 2
もみじ小学校 12 9% 7 2 1 0 2
みらい小学校 10 8% 7 1 2 0 0
研究学園南小学校 8 6% 5 0 0 1 2
つくば中央小学校 8 6% 4 1 1 0 2
研究の森小学校 5 4% 1 1 2 0 1
星咲雪ノ下小学校 5 4% 4 1 0 0 0

計 129 100% 75 25 8 2 19

中学校名 票数 票率 (在籍)児童生徒 (在籍)保護者 (新入)児童 (新入)保護者 一般
研究学園中学校 26 20% 12 7 2 0 5
研究学園みらい中学校 20 16% 12 3 3 1 1
学園南中学校 19 15% 9 7 0 0 3
研究学園南中学校 13 10% 6 3 2 1 1
つくば研究学園中学校 12 9% 6 3 0 0 3
つくば中央中学校 9 7% 6 0 1 0 2
星咲雪ノ下中学校 8 6% 6 1 0 0 1
みらい中学校 8 6% 6 1 0 0 1
研究の森中学校 7 5% 5 0 0 0 2
もみじ中学校 7 5% 7 0 0 0 0

計 129 100% 75 25 8 2 19


